



## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85  
[www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00032945

21.12.2018 № 12-57-26218  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Асоціації міст України,  
Київському міському голові  
Кличку В. В.**  
вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх,  
м. Київ, 04053

*Щодо забезпечення  
теплопостачання*

### ***Шановний Віталію Володимировичу !***

За дорученням Секретаріату Кабінету Міністрів України від 30.11.2018 № 23134/0/2-18 Фонд державного майна України (далі – Фонд) опрацював Ваше звернення від 12.11.2018 № 5-540 до Президента України (далі – Звернення) щодо проблем теплопостачання та в межах компетенції повідомляє.

З метою своєчасної підготовки до осінньо-зимового опалювального сезону 2018-2019 років Фонд інформував Кабінет Міністрів України щодо проведеної роботи з суб'єктами господарювання теплопостачального профілю, які входять до сфери управління Фонду, а саме ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», АТ «Дніпровська ТЕЦ», АТ «Херсонська ТЕЦ», АТ «Криворізька ТЦ», АТ «Одеська ТЕЦ» та ДП «Севєродонецька ТЕЦ».

Незважаючи на успішне завершення станціями технічної підготовки та організацію підписання з НАК «Нафтогаз України» (далі – Компанія) договорів на постачання природного газу, фактичний початок опалювального сезону затримувався через невідачу Компанією номінацій на відбір природного газу через заборгованість станцій.

Фонд погоджується з думкою Асоціації міст України, що основною перепоною для своєчасного початку опалювального сезону є суттєва заборгованість суб'єктів господарювання теплопостачального профілю за використаний природний газ, яка, в свою чергу, обумовлена відповідною заборгованістю держави по наданню субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним

установам і організаціям та іншим підприємствам теплопостачання, низьким рівнем розрахунків населення та комунальних підприємств за теплоносії, а також боргами державного підприємства «Енергоринок»

Усвідомлюючи соціальну важливість питання теплопостачання в опалювальний період, Фонд в межах компетенції, вживає вичерпних заходів для недопущення зриву опалювального сезону в окремих населених пунктах.

Так, Кабінет Міністрів України, беручи до уваги пропозиції Фонду, у період з 16 листопада 2018 року до 1 квітня 2019 року нормами постанови Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 942 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 червня 2014 р. № 217 і від 19 жовтня 2018 р. № 867» передбачив для виробників теплової енергії, функції з управління якими здійснює Фонд, рівень розрахунків за спожитий газ з НАК «Нафтогаз України» не нижче 60% замість попередньо діючих 90%.

У зв'язку з цим вищезазначені суб'єкти господарювання підприємства теплоенергетичного профілю, які перебувають в управлінні Фонду, отримали номінації на відбір природного газу та працюють у штатному режимі.

Також звертаємо увагу, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 358-р АТ «Дніпровська ТЕЦ», АТ «Херсонська ТЕЦ», АТ «Криворізька ТЦ» та ДП «Севєродонецька ТЕЦ» внесені до Переліку об'єктів великої приватизації державної власності, що підлягають приватизації у 2018 році.

Законом України «Про приватизацію державного та комунального майна» визначено основну мету приватизації, а саме прискорення економічного зростання, залучення іноземних і внутрішніх інвестицій, зменшення частки державної або комунальної власності у структурі економіки України шляхом продажу об'єктів приватизації ефективному приватному власнику.

Відповідно до частини 2 статті 2 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» (далі – Закон) не можуть бути об'єктами передачі з державної у комунальну власність, зокрема, об'єкти, щодо яких є відповідне рішення про їх приватизацію.

Разом з цим варто зазначити, що Закон України «Про приватизацію державного та комунального майна» не забороняє органам місцевого самоврядування бути покупцями та приймати участь у приватизаційному процесі, тобто купити акції відповідних теплопостачальних товариств, оплатити борги, які у переважній більшості спричинені підприємствами, засновниками яких є місцеві органи влади та виступити самостійним, відповідальним, ефективним власником.

**Заступник Голови Фонду**



**В. ДЕРЖАВІН**